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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE
ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, REALIZADA NO DIA
DEZENOVE DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E SETE, ÀS
QUINZE HORAS E TRINTA MINUTOS, NA SALA DAS
SESSÕES, LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA
ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA REITORIA, NO
CAMPUS UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE QUEIROZ
ARAÚJO”, SOB A PRESIDÊNCIA DO MAGNÍFICO
REITOR, PROFESSOR RUBENS SERGIO RASSELI, E
COM A PRESENÇA DOS SENHORES CONSELHEIROS:
ALFREDO CARLOS RODRIGUES FEITOSA, ANTONIO
CARLOS MORAES, CARLOS VITAL PAIXÃO DE MELO,
DONATO DE OLIVEIRA, HANS JÖRG ANDREAS
SCHNEEBELI, MARIA AUXILIADORA DE CARVALHO
CORASSA, RODRIGO RIBEIRO RODRIGUES,
ROGÉRIO NETTO SUAVE, SILVANA VENTORIM,
SURAMA FREITAS ZANINI, WILSON DENADAI,
ZENÓLIA CHRISTINA CAMPOS FIGUEIREDO, IZABEL
CRISTINA NOVAES, SERGIO ANTÔNIO ANDRADE DE
FREITAS (REPRESENTANDO O PRÓ-REITOR DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO, PROFESSOR
FRANCISCO GUILHERME EMMERICH), TERESINHA
MARIA MANSUR, ANTÔNIO LOPES DE SOUZA NETO,
MARCOS NUNES PEREIRA, JOÃO MARCOS BORGES
VOLCOV JÚNIOR, IGOR BELLÚCIO SANTOS E
RAPHAEL SODRÉ CITTADINO. AUSENTE, COM
JUSTIFICATIVA, O SENHOR VICE-REITOR,
PROFESSOR REINALDO CENTODUCATTE.
AUSENTES, OS SENHORES CONSELHEIROS: ALEX
CARDOSO BASTOS, JOSÉ GERALDO DE VARGAS
JÚNIOR, JUSSARA FARIAS FARDIN, MIRIAN DO
AMARAL JONIS SILVA, RONEY PIGNATON DA SILVA,
BRUNA MESQUITA GATI, FILIPE SIQUEIRA FERMINO E
RICARDO AZEVEDO NESPOLI. ESTIVERAM
PRESENTES, AINDA, AS CONSELHEIRAS CLÁUDIA
PAIVA FERNANDES DE SOUZA E MARIANA AZEVEDO
GAVA, SUPLENTES DOS CONSELHEIROS MARCOS
NUNES PEREIRA E RAPHAEL SODRÉ CITTADINO,
RESPECTIVAMENTE. O CONSELHO ESTÁ, NO
MOMENTO, SEM DOIS REPRESENTANTES DO
CENTRO DE CIÊNCIAS JURÍDICAS E ECONÔMICAS E
SEM UM REPRESENTANTE DO CENTRO DE ARTES.

Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou
aberta a Sessão. 01. COMUNICAÇÃO: O Senhor Presidente, com a palavra,
apresentou voto de boas-vindas ao professor Sérgio Antônio Andrade de
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Freitas, que está representando o Pró-reitor de Pesquisa e Pós-graduação
nesta Sessão, professor Francisco Guilherme Emmerich, e ao Conselheiro
Igor Bellúcio Santos, representante do corpo discente. O Conselheiro Igor
Bellúcio Santos, com a palavra, comunicou que na última sexta-feira, dia 14
de dezembro, os Centros Acadêmicos de Matemática, História e Física
tiveram as portas arrombadas e, até onde se sabe, havia seguranças de
plantão nesse dia. O Conselheiro perguntou se haverá abertura de
sindicância em relação ao fato ocorrido. O Senhor Presidente, com a palavra,
informou que está aguardando um relatório para que sejam verificados
detalhes acerca do que aconteceu e para que se saiba se haverá abertura de
sindicância ou não. Esclareceu, ainda, que tomará providências a respeito. A
Conselheira Teresinha Maria Mansur, com a palavra, comunicou que na
próxima sexta-feira, dia 21 de dezembro, às 15h, nesta Sala das Sessões,
será instalado o Centro de Memória da Extensão, tendo como programação
um vídeo, de aproximadamente 20 (vinte) minutos, abordando a história da
extensão universitária. A Conselheira convidou a todos os Conselheiros
presentes e lembrou que é importante resgatar a história da extensão para
compreender como ela é hoje e o que será feito dela a partir de então. O
Conselheiro Donato de Oliveira, com a palavra, comunicou que durante o
ano de 2007 participou das reuniões do Conselho Municipal de Ciência e
Tecnologia de Vitória nas quais houve aprovação de vários projetos de
pesquisa da UFES. Comunicou também que esse conselho dispõe, para o
próximo ano, de um recurso acima de dois milhões de reais para
financiamento de pesquisas e bolsas de estudo – mestrado e doutorado – e
que, a partir de fevereiro, o conselho começará a discutir a sua
reestruturação, sua forma de financiamento de pesquisas, para que haja
convênios com outros agentes fomentadores de pesquisas. Ainda com a
palavra, o Conselheiro lembrou que o mencionado Conselho Municipal conta
com quatro representantes da UFES que participam ativamente das reuniões
e que eles devem, de fato, trabalhar para atrair apoio e financiamento em
pesquisas para a instituição em todas as áreas do conhecimento. O
Conselheiro Antônio Lopes de Souza Neto, com a palavra, comunicou com
satisfação que o ano de 2007 foi encerrado com quase 18.000 (dezoito mil)
atendimentos no projeto Cine Escola, além de cerca de 25.000 (vinte e cinco
mil) atendimentos para o público regular. Trata-se de um bom resultado, já
que vários cinemas como o Cine Metrópolis, que exibem filmes de arte e
cultura, infelizmente tiveram uma queda significativa de público. O
Conselheiro Antônio Carlos Moraes, com a palavra, comunicou que quase
todos os Projetos Pedagógicos de Cursos (PPCs) que chegaram à Comissão
de Ensino de Graduação e Extensão (CEGE) foram aprovados pelo CEPE,
ficando apenas quatro sem aprovação, que são: Geologia, cujo processo foi
interrompido a pedido do coordenador do curso, Engenharia Elétrica, Física e
Serviço Social, que não atenderam às diligências solicitadas por essa
Comissão. O Conselheiro esclareceu que o PPC de Geologia, segundo
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informações do Diretor do Centro de Ciência Agrárias (CCA), procederá a
seu andamento – que foi interrompido por causa de conflitos entre o
Departamento e o Colegiado de Curso – no início de 2008. Os demais
projetos aguardam correções. O Conselheiro, ainda com a palavra, lembrou
que essas correções devem ser feitas assim que possível, pois em breve
haverá avaliação do Ministério da Educação (MEC), e se os projetos não
estiverem corrigidos, a avaliação terá de ser prorrogada para um prazo entre
seis e dez meses, o que pode prejudicar o próprio estudante da
Universidade. A Conselheira Izabel Cristina Novaes, com a palavra, declarou
que está a par do problema colocado pelo Conselheiro Antônio Carlos
Moraes e que, por parte da Pró-reitoria de Graduação (PROGRAD), há o
entendimento de que, sem querer “intrometer-se” nas questões da Comissão
de Ensino de Graduação e Extensão/CEPE, as exigências feitas por essa
Comissão têm sido rigorosas, o que pode ser explicado pelo fato de que o
Conselheiro Antônio Carlos Moraes, Presidente da Comissão, como
avaliador do MEC, possui um olhar orientado pela perspectiva do MEC, que
é uma perspectiva que foge um pouco ao real, pois é muito difícil submeter-
se às condições propostas pela Comissão de Ensino de Graduação e
Extensão, já que alguns colegiados nem mesmo encaminharam seus PPCs à
PROGRAD. Ainda com a palavra, a Conselheira afirmou que nunca se
passou por um processo avaliativo tão rigoroso na UFES. Concluindo, a
Conselheira sugeriu que tais alterações sejam feitas ao longo do processo,
ou seja, durante a vigência do PPC, já que este não possui um conteúdo
estanque. O Conselheiro Antônio Carlos Moraes, com a palavra, esclareceu
que os processos cujas alterações sejam possíveis de ser feitas ao longo da
vigência do PPC, foram aprovados neste Conselho, mas que há projetos em
que isso não é possível, como por exemplo, o PPC de Engenharia Elétrica,
em que o oitavo período possui mais de 600 (seiscentas) horas, o que não é
permitido. Nesse caso, a Comissão de Ensino de Graduação e Extensão não
pode estar favorável à aprovação do projeto, pois não pode se
responsabilizar com futuros problemas que o aluno pode ter. Ainda com a
palavra, o Conselheiro esclareceu que os quatro projetos citados que não
foram aprovados possuem problemas dessa natureza, especialmente os
PPCs de Engenharia Elétrica e Serviço Social, cujos erros são sérios, e, por
isso, não há possibilidade de aprová-los. A Conselheira Izabel Cristina
Novaes, com a palavra, comunicou que os PPCs aprovados em 2008 entram
em vigor a partir de 2009; no caso dos Cursos que passarem pela avaliação
do MEC sem PPC, estes não terão sua revalidação. O Conselheiro Antônio
Carlos Moraes, com a palavra, afirmou que a Comissão de Ensino de
Graduação e Extensão não pode fazer outra coisa a respeito senão manter o
processo sem andamento, pois os coordenadores dos cursos que possuem
problemas nos seus PPCs não estão respondendo às convocações da
Comissão de Ensino de Graduação e Extensão para discussão acerca do
PPC, afirmando que elaboram seu projeto da maneira que eles,
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coordenadores, julgarem melhor. O Senhor presidente, com a palavra,
perguntou ao Conselheiro Antônio Carlos Moraes se essas questões estão
sendo encaminhadas por escrito. O Conselheiro Antônio Carlos Moraes, com
a palavra, respondeu ao Senhor Presidente dizendo que sim, que essas
questões estão nos processos por escrito. A Conselheira Maria Auxiliadora
de Carvalho Corassa, com a palavra, perguntou à Conselheira Izabel Cristina
Novaes que tipo de medida ou sanção pode ser tomada – ou está sendo
tomada – em relação aos coordenadores que ainda não entregaram seus
PPCs, já que o prazo para essa entrega era até abril de 2007 e ainda há
PPCs que não foram entregues, situação bastante preocupante. A
Conselheira Izabel Cristina Novaes, com a palavra, esclareceu que a
PROGRAD não tem autoridade para criar qualquer sanção administrativa
nesse caso. Informou também que a PROGRAD tem recebido denúncias do
Ministério Público Federal, entre outras coisas, por improbidade
administrativa e, segundo a própria Procuradoria Federal - UFES, a
improbidade administrativa não está ligada apenas à Administração Central,
mas também aos colegiados, departamentos, às direções de centro, etc.
02. EXPEDIENTE: O Senhor Presidente, com a palavra, informou que os
Conselheiros Alfredo Carlos Rodrigues Feitosa, Hans Jörg Andreas
Schneebeli, Maria Auxiliadora de Carvalho Corassa, Mirian do Amaral Jonis
Silva, Zenólia Christina Campos Figueiredo e Antônio Lopes de Souza Neto
solicitaram Regime de Urgência na análise dos seguintes processos nos:
42.124/2007-68 – Programa de Pós-graduação em Atenção à Saúde Coletiva
– Projeto de Criação do Curso de Pós-graduação “Lato Sensu”
Especialização em Epidemiologia; e 42.172/2007-56 – Centro de Ciências da
Saúde (CCS) – Projeto de Criação do Curso de Pós-graduação “Lato Sensu”
Especialização em Saúde da Família. O Conselheiro Rodrigo Ribeiro
Rodrigues, com a palavra, solicitou inclusão em pauta do processo nº.
36.289/2007-09 – Bartolomeu Zamprogno – Proposta de alteração da
Resolução nº. 43/2001 – CEPE. O Conselheiro Antonio Carlos Moraes, com
a palavra, solicitou inclusão em pauta dos seguintes processos nos:
35.748/2007-29 – Christiane Emília Seixas Vilarino – Solicitação de alteração
de nota; 14.010/2006-47 – Colegiado do Curso de Graduação em Ciência da
Computação/CT – Projeto Pedagógico do Curso de Graduação em Ciência
da Computação; 33.228/2007-81 – Colegiado do Curso de Graduação em
Geografia – Projeto Pedagógico do Curso de Graduação em Geografia –
Bacharelado; 19.716/2006-03 – Centro Universitário Norte do Espírito Santo
(CEUNES) – Projeto Pedagógico do Curso de Graduação em Ciências
Biológicas; e 15.276/2006-15 – Colegiado do Curso de Graduação em
Biblioteconomia – Projeto Pedagógico do Curso de Graduação em
Biblioteconomia. Todas as inclusões, bem como o Regime de Urgência
solicitado, foram aprovadas por unanimidade. Não houve exclusão e/ou
inversão de processos constantes da pauta. 03. ORDEM DO DIA: 03.01.
PROCESSO Nº 38.503/2007-53 – VIVIANA MÔNICA VERMES –
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Averiguação de possível uso indevido de produto intelectual. O Conselheiro
Antônio Carlos Moraes, com a palavra, fez a leitura do parecer da Comissão
de Ensino de Graduação e Extensão, in verbis: “PROCESSO
Nº: 38.503/2007-53. INTERESSADO: VIVIANA MÔNICA VERMES.
ASSUNTO: Averiguação de possível uso indevido de produto intelectual.
PARECER. A Comissão de Ensino de Graduação e Extensão (CEGE) do
Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão (CEPE) entende que houve
problema de conduta acadêmica irregular por parte do docente Sérgio Luís
de Almeida Álvares (acusado) diante das provas de que o mesmo se
apropriou, sem autorização e sem conceder créditos, de trabalho acadêmico
de outrem. Nesse sentido, a CEGE, em reunião realizada nesta data, decidiu,
por unanimidade dos Conselheiros presentes, encaminhar à plenária do
CEPE pedido de abertura de inquérito administrativo, a fim de averiguar o
possível uso indevido de produto intelectual pelo mencionado docente, lotado
no Departamento de Teoria da Arte e Música do Centro de Artes desta
Universidade. Sala das Comissões, 06 de dezembro de 2007. ANTONIO
CARLOS MORAES, Presidente. ALEX CARDOSO BASTOS, Membro.
CARLOS VITAL PAIXÃO DE MELO, Membro. SILVANA VENTORIM,
Membro. CLÁUDIA PAIVA FERNANDES DE SOUZA, Membro. BRUNA
MESQUITA GATI, Membro. RAPHAEL SODRÉ CITTADINO, Membro”.
Vários Conselheiros se manifestaram a respeito do assunto. Em discussão,
em votação, o parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão foi
aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO SESSENTA E
NOVE BARRA DOIS MIL E SETE. 03.02. PROCESSO Nº 27.882/2007-56 –
COLEGIADO DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM QUÍMICA/CCE – Projeto
Pedagógico do Curso de Graduação em Química – Bacharelado. O
Conselheiro Antonio Carlos Moraes, com a palavra, fez a leitura do parecer
do relator, ex-Conselheiro Paulo Sérgio de Paula Vargas, e do parecer da
Comissão de Ensino de Graduação e Extensão, favoráveis ao referido
Projeto. Em discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a
RESOLUÇÃO NÚMERO SETENTA E QUATRO BARRA DOIS MIL E SETE.
03.03. PROCESSO Nº 27.879/2007-32 – COLEGIADO DO CURSO DE
GRADUAÇÃO EM QUÍMICA/CCE – Projeto Pedagógico do Curso de
Graduação em Química – Licenciatura. O Conselheiro Antonio Carlos
Moraes, com a palavra, fez a leitura do parecer do relator, ex-Conselheiro
Paulo Sérgio de Paula Vargas, e do parecer da Comissão de Ensino de
Graduação e Extensão, favoráveis ao referido Projeto. Em discussão, em
votação, aprovados por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO
SETENTA E CINCO BARRA DOIS MIL E SETE. 03.04. PROCESSO
Nº 28.041/2007-66 – COLEGIADO DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM
ENGENHARIA AMBIENTAL/CT – Projeto Pedagógico do Curso de
Graduação em Engenharia Ambiental. O Conselheiro Antonio Carlos Moraes,
com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de
Ensino de Graduação e Extensão, favoráveis ao referido Projeto. Em
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discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a
RESOLUÇÃO NÚMERO SETENTA E SEIS BARRA DOIS MIL E SETE.
03.05. PROCESSO Nº 37.276/2007-49 – PROGRAMA DE
PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO/CE – Novo regulamento do Programa
de Pós-graduação em Educação. O Conselheiro Alfredo Carlos Rodrigues
Feitosa, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da
Comissão de Pesquisa e Pós-graduação, favoráveis ao referido regulamento.
Em discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a
RESOLUÇÃO NÚMERO SETENTA E SETE BARRA DOIS MIL E SETE.
03.06. PROCESSO Nº 42.124/2007-68 – PROGRAMA DE
PÓS-GRADUAÇÃO EM ATENÇÃO À SAÚDE COLETIVA/CCS – Projeto de
Criação do Curso de Pós-graduação “Lato Sensu” Especialização em
Epidemiologia. A Conselheira Maria Auxiliadora de Carvalho Corassa, com a
palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de Pesquisa
e Pós-graduação, favoráveis ao referido Projeto. Em discussão, em votação,
aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO SETENTA
BARRA DOIS MIL E SETE. 03.07. PROCESSO Nº 42.172/2007-56 –
CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE (CCS) – Projeto de Criação do Curso
de Pós-graduação “Lato Sensu” Especialização em Saúde da Família. A
Conselheira Zenólia Christina Campos Figueiredo, com a palavra, fez a
leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de Pesquisa e Pós-
graduação, favoráveis ao referido Projeto. Em discussão, em votação,
aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO SETENTA E
UM BARRA DOIS MIL E SETE. 03.08. PROCESSO Nº 42.549/2007-77 –
COMISSÃO DE ENSINO DE GRADUAÇÃO E EXTENSÃO (CEGE/CEPE) –
Projeto de Resolução que dispõe sobre a proibição de o estudante da UFES
cursar duas modalidades de um mesmo curso, concomitantemente ou não,
resultante de um único Processo Seletivo. A Conselheira Cláudia Paiva
Fernandes de Souza, com a palavra, fez a e leitura do seu parecer, do
parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão e do supracitado
Projeto de Resolução. Durante a análise, os Conselheiros Izabel Cristina
Novaes e Rogério Netto Suave pediram vistas deste processo, tendo esses
pedidos sido deferidos pelo Senhor Presidente na ordem em que foram
apresentados. 03.09. PROCESSO Nº. 36.289/2007-09 – BARTOLOMEU
ZAMPROGNO – Proposta de alteração dos Artigos 6º e 8º da Resolução
nº. 43/2001 – CEPE. O Conselheiro Rodrigo Ribeiro Rodrigues, com a
palavra, fez a leitura do parecer da Conselheira Jussara Farias Fardin,
ausente a esta Sessão, e do parecer da Comissão de Política Docente,
favoráveis à referida proposta de alteração. Em discussão, em votação,
aprovados por maioria. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO SETENTA E
OITO BARRA DOIS MIL E SETE. 03.10. PROCESSO Nº. 35.748/2007-29 –
CHRISTIANE EMÍLIA SEIXAS VILARINO – Solicitação de alteração de nota.
O Conselheiro Carlos Vital Paixão de Melo, com a palavra, fez a leitura do
seu parecer e do parecer da Comissão de Ensino de Graduação Extensão,



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO

.134.

contrários à referida solicitação. Após algumas discussões entre os
Conselheiros presentes, o Conselheiro Rogério Netto Suave pediu vistas
deste processo, sendo esse pedido deferido pelo Senhor Presidente. 03.11.
PROCESSO Nº. 14.010/2006-47 – COLEGIADO DO CURSO DE
GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO/CT – Projeto Pedagógico
do Curso de Graduação em Ciência da Computação. O Conselheiro Carlos
Vital Paixão de Melo, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do
parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão, favoráveis ao
referido Projeto. Em discussão, em votação, aprovados por unanimidade.
Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO SETENTA E NOVE BARRA DOIS MIL E
SETE. 03.12. PROCESSO Nº. 33.228/2007-81 – COLEGIADO DO CURSO
DE GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA – Projeto Pedagógico do Curso de
Graduação em Geografia – Bacharelado. A Conselheira Silva Ventorim, com
a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de Ensino
de Graduação e Extensão, favoráveis ao referido Projeto. Em discussão, em
votação, aprovados por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO
OITENTA BARRA DOIS MIL E SETE. 03.13. PROCESSO
Nº. 19.716/2006-03 – CENTRO UNIVERSITÁRIO NORTE DO ESPÍRITO
SANTO (CEUNES) – Projeto Pedagógico do Curso de Graduação em
Ciências Biológicas. O Conselheiro Antonio Carlos Moraes, com a palavra,
fez a leitura do parecer da relatora, ex-Conselheira Viviana Mônica Vermes, e
do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão, favoráveis ao
referido Projeto. Em discussão, em votação, aprovados por unanimidade.
Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO OITENTA E UM BARRA DOIS MIL E
SETE. 03.14. PROCESSO Nº. 15.276/2006-15 – COLEGIADO DO CURSO
DE GRADUAÇÃO EM BIBLIOTECONOMIA – Projeto Pedagógico do Curso
de Graduação em Biblioteconomia. O Conselheiro Antonio Carlos Moraes,
com a palavra, fez a leitura do parecer da relatora, ex-Conselheira Viviana
Mônica Vermes, e do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e
Extensão, favoráveis ao referido Projeto. Em discussão, em votação,
aprovados por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO OITENTA E
DOIS BARRA DOIS MIL E SETE. 04. PALAVRA LIVRE: O Senhor
Presidente, com a palavra, agradeceu a presença de todos os Conselheiros,
que lutam pelo crescimento e desenvolvimento democrático da UFES com
responsabilidade. Em seguida, desejou a todos um Feliz Natal e um ano de
2008 repleto de realizações. O Conselheiro Antônio Lopes de Souza Neto,
com a palavra, pediu esclarecimentos acerca de um edital lançado pela
PETROBRAS, o qual diz que a Universidade pode concorrer com três
projetos de ação social, mas só pode ganhar com um. O Conselheiro
perguntou quem encaminha esses projetos. O Senhor Presidente, com a
palavra, afirmou que obterá maiores informações junto à Pró-reitoria de
Pesquisa e Pós-graduação (PRPPG). O Conselheiro Alfredo Carlos
Rodrigues Feitosa, com a palavra, deixou seus votos de apreço para com
todos os Conselheiros com quem trabalhou. Agradeceu: aos Conselheiros,
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pelo bom relacionamento acadêmico; ao Magnífico Reitor, por sua posição
democrática, e à equipe do DAOCS, pelo bom atendimento aos Conselhos
desta Universidade. Concluindo, o Conselheiro desejou um 2008 de sucesso
para todos e para a UFES. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente
declarou encerrada a Sessão às dezessete horas e trinta minutos. Do que
era para constar, eu, Renato Carlos Schwab Alves, secretariando os
trabalhos, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, segue
devidamente assinada por mim e pelos Senhores Conselheiros presentes.
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